www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 8184 :11 =744 - 8184 istdurch 11 teilbar (11(] 3184).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

802802
39942
888019
116601
1064745
111640
935012
9908481
851643
781386
974480
356687
678887
973611
540749
942711
753907
470932
328702
572991
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tzung der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Abtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in keiner Form veréffentlicht werden.
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Losungen

Zahl'l 802802 ouesumme  so+28+02=110 :11=10 durch 11 teilbar (11 | 802802)
Zahl2 39942  auersumme 3+e9+42=144 :11=1309 Nicht durch 11 teilbar (11 4 39942)
Zahl 3 888019 quesumme  ss+s0+19=187 :11=17 durch 11 teilbar (11:])8388049)
Zahl4 116601 oauersumme n+e6+01=78 :11=700 nicht durch 11 teilbar (11  IT6601)
Zahl5 1064745 aquersimme 1+06+47+45=99 :11=0  durch 11 teilbar (11=2064745)
Zahl6 111640 quersumme n+16+40=67 :11=609 Nicht durch 11 teilbary11% 111640)
Zahl 7 935012 querssmme  93+50+12=155 :11=1409 nicht durch 11 t&ilbar (11 } 935012)
Zahl 8 998481 aquerssmme  99+sa+s1=264 :11=24 urch 11 teilbar (11 | 998481)
Zahl9 851643 auerssmme  s5+16+43-144 :11=1309 nicht durch"12 teilbar (11 } 851643)
Zahl 10 781386 aquessmme  78+13+86=177 :11=1609 nicht durchplIsteilbar (11 } 781386)
Zahl 11 974480 ouesumme  97+44+80=221 :11=2009 NichigturCh 171 teilbar (11 4 974480)
Zahl 12 356687 oauesumme  35+66+87=188 :11=1700 night @ureh 11 teilbar (11  356687)
Zahl 13 678887 auessmme  67+83+87-242 :11=22 geurCh, 11 teilbar (11 | 678887)
Zahl 14 973611 ouerssmme  97+36+11=144 :13=3o3upicht durch 11 teilbar (11 4 973611)
Zahl 15 540749 quersumme sa+07+49=110 : 1159 dUrch 11 teilbar (11 | 540749)
Zahl 16 942711 ouesumme  9a+27+11=132(:11532 “durch 11 teilbar (11 | 942711)
Zahl 17 753907 uessmme  75+39+07#m1 :11=28  durch 11 teilbar (11 | 753907)
Zahl 18 470932 auersumme ar+00+32488 sm=8  durch 11 teilbar (11 | 470932)
Zahl 19 328702 ouesumme  32487+02=13:11-11  durch 11 teilbar (11 | 328702)
Zahl 20 572991 ouesumme  s7+2940=177 :11=1609 Nicht durch 11 teilbar (11 4 572991)
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